



فرش همدان در بازارهای جهانی

اخبار ورزشی

رئیس هیأت کشتی همدان: نیم صنایع مدعی لیگ برتر است

رئیس هیأت کشتی استان همدان گفت: این تیم مدعی کسب عنوان قهرمانی در لیگ برتر است. جلال صابریون افزود: تلاش هیأت کشتی استان جذب بهترین کشتی گیران برای حضور در لیگ برتر است و کشتی گیران این تیم براساس اعتبارات پیشین شده جذب شده اند. صابریون یادآور شد: استان همدان با قرعه خوبی در لیگ برتر مواجه شده است و امیدوارم به آنچه که انتظار داریم دست یابیم.

رئیس هیأت کشتی استان همدان خاطر نشان کرد: صنایع برای حضور در جمع مدعیان و کسب عنوان قهرمانی برنامه ریزی مناسبی را داشته است و با وجود مربیان مطرح همدانی این تیم به لحاظ فنی مشکلی نخواهد داشت. گفتنی است مسابقات لیگ برتر کشتی آزاد کشور از روز پنج شنبه هفته جاری در ۲ گروه برگزار خواهد شد و تیم همدان در این رقابت ها و از گروه (ب) با تیم های نفت تهران، مقاومت تهران و گراد نازندان هم گروه است.

انتصاب اعضای جدید کمیته فنی ویبالی

تیم ویبالی شهرداری همدان زیر نظر یک کمیته فنی تمرین خواهد کرد. فرهاد داخ، سرمربی این تیم اظهار داشت: مسعود صالحیه، حسین نوسلی و امیر ججاری نو، ملی پوشان اسبق ویبالی که همدانی الاصل هستند، در کنار اصغر ربایی و علیرضا شفیعیان امور فنی تیم را زیر نظر خواهند داشت. وی با اعلام این که اصغر ججاری نو، بازیکن اسبق تیم ملی به جمع بازیکنان شهرداری پیوسته است، گفت: در هفته نخست لیگ برتر استراحت می کنیم، اما هفته دوم میزبان تیم سیما در همدان خواهیم بود. امیدوارم تا آن زمان، شرایط تیم مساعدتر شود.

فیب ۳ بازیکن پاس مقابل پیکان

مسئول روابط عمومی باشگاه فرهنگی ورزشی پاس همدان، از حضور نداشتن ۳ بازیکن تیم پاس در دیدار مقابل پیکان تهران خبر داد.

علی خلف، گفت: امیر ایبوچا و منصور احمدزاده



بازیکن تیم پاس به دلیل مصدومیت قادر به همراهی این تیم در بازی مقابل پیکان نیستند.

وی اضافه کرد: همچنین خسرو جبردی، هافبک تیم پاس به علت دریافت ۲ کارت زرد از دیدارهای گذشته نمی تواند مقابل پیکان تهران بازی کند. گفتنی است، تیم پاس همدان در هفته دهم در دور رفت لیگ برتر فوتبال کشور، امروز (پنجشنبه) میهمان پیکان تهران است.

شهرداری مغلوب پاس شد

تیم فوتبال پاس همدان در دیداری دوستانه در ورزشگاه شهدای قدس شهرداری همدان را با نتیجه ۲ بر ۳ شکست داد.

ونیکو گویوچ، سرمربی تیم پاس در این دیدار از بازیکنان ذخیره و نئی چند از بازیکنان بومی همدان در ترکیب تیم استفاده کرد. این بازی در مقابل ۵۰ تماشاگر برگزار شد که برای حمایت از خانواده مرحوم فیضمدیان، به پیشکش فوتبال همدان، اقدام به خرید بلیت با مسافت مختلف کردند.

گفتنی است، قبل از این دیدار بازیکنان و مربیان تیم پاس به همراه خبرنگاران حاضر در ورزشگاه اقدام به خرید بلیت مسافه کردند.

اولیای: جایگاه خبرنگاران در ورزشگاه ها باید حفظ شود

مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی پاس همدان در اظهاراتی بر حفظ جایگاه خبرنگاران در ورزشگاه ها تأکید کرد.

سید محمد کاظم اولیایی، در جمع خبرنگاران با اشاره به این مطلب که خبرنگاران همدانی در اعتراض به برخورد نامناسب یکی از ارگان ها در پایان بازی ۲ تیم پاس و ایوسمل با یکی از خبرنگاران صدا و سیما مرکز همدان، بر قالب طوماری خواستار رسیدگی به این موضوع شده اند، گفت: ورزش کشور همواره به جامعه خبرنگاران و ورزش نویسندگان نیاز داشته تا اخبار و گزارش های ورزشی را به اطلاع مردم جامعه برساند و با توجه به وظیفه خطیر خبرنگاران در اطلاع رسانی و مسابقات لیگ برتر، باید فضایی فراهم شود که آنها به راحتی کار کنند.

وی با تأکید بر مهم بودن انتقال امتیاز لیگ برتری پاس به همدان خاطر نشان کرد: این خبرنگاران همدانی بودن که با کمک های خود زمینه این انتقال را فراهم کردند و اکنون استان همدان از شرایط مناسب برای برگزاری رقابت های لیگ برتر برخوردار است.

قرار بود ساخت مخزن اشیای فرهنگی همدان از سال ۱۳۸۵ آغاز شود که به دلیل عدم ابلاغ اعتبار، این کار به تأخیر افتاد و با وجود تهیه نقشه های اجرایی، مسئولان میراث فرهنگی همدان منتظر برگزاری جلسه با مدیران اداره کل موزه ها برای ابلاغ اعتبار شدند.

آغاز ساخت مخزن اشیای فرهنگی موزه همدان نیازمند برگزاری یک جلسه با مسئولان اداره کل موزه ها شد و ساخت مخزن اشیای فرهنگی همدان که قرار بود با به پایان رسیدن مرحله مطالعات اولیه، از سال ۸۵ آغاز شود به دلیل نبود اعتبار به تأخیر افتاد اما به گفته مدیران فرهنگی و گردشگری سازمان میراث فرهنگی همدان این اعتبار با مبلغی حدود ۱۰۰ میلیون تومان از سفر محراب ریاست جمهوری فراهم شده است.

با این حال محمد مهدی نجربران، ابلاغ این اعتبار را منوط به برگزاری جلسه ای با حضور مسئولان اداره کل موزه ها می داند و معتقد است نقشه های اجرایی تهیه شده باید در جلسه ای با حضور مسئولان اداره کل موزه ها و مشاوران بررسی و سپس اعتبار شروع کار ابلاغ شود؛ خوشبختانه مطالعات اولیه به اتمام رسیده و احتمالاً از یک یا ۲ ماه آینده، عملیات اجرایی آن نیز شروع می شود. این مخزن، دارای آثارهای متعدد برای نگهداری، حفاظت و مرمت شایسته است.

مخزن اشیای فرهنگی همدان با هدف امنیت بیشتر برای نگهداری آثار تاریخی این

رئیس سازمان بازرگانی استان همدان گفت: ۴۰ درصد صادرات فرش کشور از همدان است. فصل برداشتی، رئیس سازمان بازرگانی استان همدان با اشاره به این که ۴۰ درصد صادرات فرش کشور از همدان است، یادآور شد: قدم کالا شامل فرش دستباف و ماشینی، کشمش، سالامور گوسفندی، نوشابه گازدار، کاشی غیر گرانیت، یوسفقاسط طلائی، نیشه و سفال و فرش ماشینی از کالاهای صادراتی استان همدان

با اعتبار ۱۰۰ میلیون تومانی محقق می شود

ساخت مخزن اشیای فرهنگی همدان



استان تأسیس می شود. وی دلیل ساخت چنین مکانی را گذرگه اشیا تاریخی، فرهنگی و باستانی در کل استان و ضرورت وجود مخزنی آنها برای نگهداری آنها عنوان کرده و اظهار داشت: طراحی و مطالعات اولیه آغاز شده و عملیات باستان شناسی نیز برای یافتن آثار تاریخی که ممکن است در این محل یافت شود، ظرف چند روز دیگر به پایان می رسد و با اتمام این مرحله عملیات ساخت شروع می شود.

در سفر هیأت دولت به همدان

مخزن اشیای فرهنگی

همدان با هدف امنیت بیشتر برای نگهداری آثار تاریخی این استان در آینده نزدیک تأسیس می شود

مخزن اشیای فرهنگی همدان با هدف

امنیت بیشتر برای نگهداری آثار تاریخی این

وجود ۹۵ هزار واحد مسکونی کم دوام روستایی در همدان

مدیرکل بنیاد مسکن استان همدان گفت: از ۱۲۵ هزار واحد مسکونی موجود در روستاهای این استان افزون بر ۹۵ هزار واحد مسکونی کم دوام بی دوام است. حسن ظفری در جمع خبرنگاران افزود: تاکنون در استان همدان بیش از ۲۲ هزار و ۵۰۰ واحد مسکونی از تسهیلات طرح ویژه بهسازی مسکن روستایی بهره مند شده اند. وی گفت: مجموع این واحدهای بهسازی شده، تاکنون افزون بر ۱۲ هزار و ۳۲۲ واحد به بهره برداری رسیده است. وی با تأکید بر توسعه عمران روستاها افزود: طرح ویژه بهسازی مسکن روستایی از جمله طرح های مردم داری اولویت بنیاد مسکن استان همدان است.

ظفری گفت: این طرح با هدف ساخت مسکن مقاوم و تلاش برای حفظ میراث معماری مسکن در روستاها صورت می گیرد.

وی افزود: اجرای طرح ویژه بهسازی مسکن روستایی، ایجاد تحول در سیمای روستاها، اقتصاد و معیشت مردم و بستریهای فرهنگی جدید را در سطح استان به وجود آورده است. وی افزود: همچنین اجرای این طرح علاوه بر رونق گرفتن فعالیت های عمرانی موجب ایجاد اشتغال نیز شده است. با اجرای این طرح ویژه بهسازی مسکن روستایی سالانه ۱۲ هزار و ۸۰۰ نفر در استان همدان مشغول به کار می شوند.

امنیت برقرار شده، مروهون تلاش های بی دریغ تا جاسمت

با ایلترگیری ها و جانفشانی هایی که مروهون نیروی انتظامی از خود نشان داده اند و حضور مقتدرانه ای که داشتند، دولت نیز امتیازهای ویژه ای به این تشکیلات داده است. مدیر ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز همدان گفت: امنیت برقرار شده در کشور منور تلاش و فعالیت های بی دریغ نداشت. سرهنگ سید رضا حسینی با اشاره به این که در آیم هفته ناجا قرار داریم گفت: در سایه اقدامات نیروی انتظامی، کشورمان از امنیت بیشتری نسبت به سایر کشورها برخوردار شده است.

وی در ادامه اظهار داشت: با روی کار آمدن دولت نهم توجه بیشتری نسبت به این تشکیلات ویژه در امور روستا شده است و این امر موجب شده پرسنل نیروی انتظامی نسبت به سال های پیش از این گسترده خدمت بیشتری برخوردار شده و بهتر و بیشتر به امور محوله بپردازند. سید سارق کشید در نهایت به یکصد نفر خسارت وارد کند اما یک قاچاقچی اقتصادی به ۷۰ میلیون ضرر ضرر می رساند و به همین دلیل امر مبارزه با قاچاق کالا و امنیت ویژه ای را ضروری دانست. این مسئول انتظامی نقش نیروی انتظامی در کنترل و ارتقای امنیت اجتماعی و اقتصادی را بسیار پررنگ خواند و در پایان خاطر نشان کرد: نتایج بارز این تشکیلات در تمامی زمینه ها مشهود است.

کمبود مراکز اقامتی مشکل جدید ملایر



تهنیا ساختمان مناسب اسکان مسافران ملایر به خوابگاه دانشجویی تبدیل شده و این شهر فاقد محلی برای استقرار مسافران است.

مدیر پایگاه میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری

ملایر از تبدیل تهنیا ساختمان مناسب اسکان مسافران ملایر به خوابگاه دانشجویی خبر داد.

علی خاکسار گفت: در گذشته ساختمانی به نام میهمانسرای ایرانگردی در مرکز پارک سیفییه ملایر وجود داشت و به علت این که در سال های بعد از انقلاب، صنعت گردشگری رونق نداشت در همان سال ها به مرکز بهداشت تبدیل شد، سپس اداره جهاد سازندگی ملایر در آنجا ساکن شد تا این که این ساختمان در سال ۱۳۷۲ به دانشگاه تربیت دبیر ملایر به منظور استفاده برای خوابگاه دانشجویی واگذار شد.

به گفته خاکسار، قرار بود پس از تکمیل ساختمان دانشگاه، این ساختمان مجدداً به صورت میهمانسرا استفاده شود که با وجود حصول این نتیجه، هنوز اقدامی در این باره صورت نگرفته است.

مدیر پایگاه میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری ملایر، اظهار داشت: با وجود جاذبه های تاریخی و فرهنگی بسیار ملایر این شهر حتی یک هتل هم ندارد و در این زمینه تلاش تاکنون برای هتل سازی انجام شده اما تا ۲۰۰۰ سال پیش در ملایر کنگل زنی شده و اکنون در مرحله تجهیز است که بهر چه عموماً به تکمیل طرح نیست.

به تازگی نیز یکی از سرمایه گذاران مطرح ملایر اقدام به مشارکت در تجهیز هتل کریم خان زنده کرده و امیدواریم

گل تپه و راهکارهای توسعه فرهنگی

ندارد که همین موضوع موجب زور شکستگی برای مردم نیز شده است. جیدری را، همچنین عنوان کرد: در تلاشیم تا با همکاری مسئولان استان برنامه ریزی برای استقرار نمایندگی سازمان تبلیغات اسلامی در سطح نمائندگی فرهنگی و تبلیغی با کانون فرهنگی تبلیغی فراهم کنیم که این مرکز مستقیماً زیر نظر سازمان تبلیغات اسلامی استان به ریتم کارهای فرهنگی و آموزشی بپردازد.

گفتنی است، بخش گل تپه به دلیل

است و کشمش با ۲۲ درصد بیشترین محصول صادراتی استان همدان است. وی یادآور شد، در ۶ ماه نخست اسسال کالاهای صادراتی استان به ارزش ۱۶۶ میلیون دلار به کشورهای اروپایی، آمریکایی و حاشیه خلیج فارس صادر شده است که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۵۶ درصد افزایش داشته است.

اخبار استانی

نمایش عکس آثار باستانی شیراز در همدان

نمایشگاهی از آثار هنرمندان همدانی همزمان با حضورمدرسه گودرز، سروش و وحید چهاردهدولتی با عنوان صحن، در محل تشکیل های مردمی شهرداری همدان دایر شده است.

در این نمایشگاه ۸۰۰ نایلی عکس سیاه و سفید و رنگی از ارم شیراز، نازنجستان قوم، خانه سپه سالار، ارگ کریم خان، تخت سلیمان، پاساژ گارد، روستای آینه اشان، مقبره آلی علی عباس و حافظیه شیراز از ۲۶ مهر در معرض دید عموم قرار گرفته است.

آموزش روزانه نیش از ۲ هزار مددجو در زندان های همدان

مدیرکل زندان های همدان، روزانه بیش از ۲ هزار مددجو در زندان های این استان در کلاس های آموزشی اخلاقی، فزنی و هنری و عقیدتی شرکت می کنند.

مدحعلی محمدی، افزود: ۱۴ رشته استاندارد فنی و حرفه ای در زندان های همدان فعال است که در هر دوره ۳۰۰ مددجو آموزش های لازم را فرامی گیرند. وی گفت: با افزایش ۲ رشته برق خودرو و تعمیر گوشی تلفن همراه اسسال، تعداد شرکت کنندگان دوره های فنی و حرفه ای به ۳۵۰ نفر افزایش می یابد. وی افزود: مددجویان زندان های همدان همچنین تحصیل را نهضت سوادآموزی تا دانشگاه فرامی گیرند. محمدی، خاطر نشان کرد: همدان با تشکیل ستاد حبس زدایی و اجرای دستورات ریاست محترم قوه قضائیه توانسته جزو ۱۰ استان برتر کشور در این حوزه باشد.

نماینده مردم همدان در مجلس شورای اسلامی نیز نسبت به ارتقای زندان به محیطی تربیتی و آموزشی ابراز خشنودی کرده که اینگونه اقدامات خدمت صادقانه و همدند در پیشگاه خداوند بوده و ذخیره آخرت است. ابراهیم کارخانه ای، گفت: آموزش در زندان های همدان با روش های نو، مؤثر و کارآمد از سوی مسئولان و دست اندرکاران به مددجویان ارائه می شود.

ساخت سایت صدا و سیما مرکز همدان با بودجه ۳۲ میلیارد ریالی

مدیر کل صدا و سیما مرکز همدان از بهره برداری سایت جدید صدا و سیما مرکز همدان ظرف ۲ سال آینده خبر داد.

حجت الاسلام و المسلمین تقی پور گفت: این سایت در منطقه چهل چمن (جام جم) در زمینی به وسعت ۶ هزار متر مربع و با اعتباری بالغ بر ۳۲ میلیارد ریال در دست ساخت است. وی یادآور شد، هم اکنون برنامه های صدا و سیما مرکز همدان از طریق سیستم پایلوت برای کشورهای آسیایی، اروپایی و آمریکایی پخش می شود و پیش است و سیمای این مرکز برای شبکه های اول، دوم و سوم صد در صد است و شبکه چهارم سیمای نیز به پوشش ۸۰ درصدی رسیده است همچنین شبکه آموزش جمعیت استان را تا ۹۰ درصد زور پوشش دارد.

۶۲ هزار واحد مسکونی روستایی همدان دارای سند مالکیت است

مدیرکل بنیاد مسکن همدان گفت: از مجموع ۱۲۵ هزار واحد مسکونی روستایی در این استان، افزون بر ۶۲ هزار واحد مسکونی دارای سند مالکیت است. حسن ظفری افزود: اسسال نیز سند در کدن ۱۷ هزار و ۹۰۰ واحد مسکونی در روستاهای استان همدان در دست اجرا است. وی گفت: در این زمینه تا ابتدای اسسال تاکنون ۵۵ درصد سند در کدن این تعداد واحد مسکونی در استان اجرایی شده و بقیه نیز تا پایان سال اجرا خواهد شد. قرار است سند در کدن واحدهای مسکونی در روستاها با همکاری سازمان ثبت اسناد و املاک صورت گیرد.

ظفری خاطر نشان کرد: سند در کدن واحدهای مسکونی روستایی از برنامه های موفق و جدی بنیاد مسکن استان همدان است و با پایان برنامه چهارم توسعه بخش عمده ای از اسناد مالکیت واحدهای مسکونی در روستاهای استان همدان صادر خواهد شد.

۸۰۰ نفر زیرپوشش انجمن حمایت از بیماران کلیوی همدان

مدیرکل انجمن حمایت از بیماران کلیوی همدان گفت: ۸۰۰ نفر بیمار کلیوی یبوندی و دیالیزی در استان زیرپوشش این انجمن قرار دارند. ابوالمفتح میرزایی، در مراسم بازدید اعضای هیأت رئیسه شورای هماهنگی روابط عمومی اداره های این استان از مرکز دیالیز بیمارستان اکیانان همدان افزود: ۲۳۰ نفر از این تعداد را بیماران دیالیزی تشکیل می دهند که ۱۳۰ نفر آنان در بیمارستان اکیانان و بقیه در سایر شهرستان ها تحت درمان قرار دارند.

محمدجواد بیات، دبیر شورای هماهنگی روابط عمومی ادارات همدان نیز در زمینه گروه همکاری فرهنگی و اطلاع رسانی از سوی سازمان های این استان با انجمن حمایت از بیماران کلیوی اعلام آمادگی کرد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شمال و شمال غربی
سرعت باد	۱/۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۵- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۱ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۳۷ میلی بار
رطوبت	۱۷ درصد

روابط عمومی ایران	آفتابی
تلفن: ۰۲۱-۸۸۹۹۴۴۴	شمال و شمال غربی
پست الکترونیک: روابط.عمومی@ایران.ایر	۱/۳ متر بر ثانیه
برای درج آگهی ها با تماس بگیرید.	۵- درجه سانتیگراد
همدان - بلوار خواجه نصیر - مهری سروی شرکت گل	۲۱ درجه سانتیگراد
کودک مهروری - پلاک ۴ - همدان	۱۰۳۷ میلی بار
گوشه یزدانی - پلاک ۴ - همدان	۱۷ درصد
گوشه یزدانی - پلاک ۴ - همدان	
شماره تماس: ۰۲۱-۸۸۹۹۴۴۴	